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Esclarecimento 12/03/2020 18:18:39
 
PERGUNTA “in verbis”: 1 – Qual empresa executa atualmente os serviços ora licitados? 2 – Há registros de atrasos nos
pagamentos realizados por este órgão?

Fechar
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Resposta 12/03/2020 18:18:39
 
RESPOSTAS: 1) Ipanema Segurança Ltda. 2) Não.
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